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vali su skladbe u kojima je dionicu tenora i 
sâm Želimir nebrojeno puta izvodio. Spro-
vodne obrede predvodio je pater Ivan Ja-
nušić, kapelan župe Presvetoga Srca Isuso-
va, uz nazočnost mons. Zvonimira Sekelja. 
Misu zadušnicu u kapeli pokraj bazilike 
Srca Isusova u Palmotićevoj predvodio je 
župnik p. Ivan Matić. Vlč. Borna Puška-
rić, nećak Želimira Puškarića, zaključno 
je istaknuo Želimirov odabir i opredjelje-
nje za pozitivno životno svjedočenje, una-
toč nemalim životnim nedaćama koje su 
ga čitav život pratile, naglasivši da je živio 
zahvalno, skromno i velikodušno, zahva-
ljujući upravo dubokim vjerničkim korije-
nima. Na misi su pjevali brojni okupljeni 
pjevači iz raznih zborova u kojima je za ži-
vota pjevao Želimir Puškarić. 

Znakovito je da je datum ispraćaja Želi-
mira Puškarića bio upravo na godišnjicu 
braka njegove sestre Mirene i šogora Da-
vora Pavlovića, kojima je pjevao na vjenča-
nju 1969. godine, a te večeri, 2021. godine, 
njegov sin Ljubomir primio je Nagradu hr-
vatskoga glumišta – koju je u dirljivoj za-
hvali posvetio svojemu ocu.

Eva Kirchmayer Bilić

MOČILE – KOPRIVNICA
PROSLAVA 35 GODINA RADA ŽUPNO-
GA DJEČJEGA ZBORA

V jerski, pastoralni, liturgijski, ali i glaz-
beni život župe Uznesenja Blažene 

Djevice Marije Močile – Koprivnica neza-
misliv je bez župnoga dječjega zbora 
»Zvončići«. Već trideset i pet godina brojni 
naraštaji djece i mladih ondje svoje glaz-
bene talente daruju Gospodinu. Proslava 
ovoga raspjevanoga jubileja bila je 29. svib-
nja 2022., na 7. vazmenu nedjelju. Središnje 
svečano euharistijsko slavlje predvodio je 
mons. Leonard Markač, župnik, osnivač i 
prvi voditelj »Zvončića«.

»Zahvalan sam dragomu Bogu i Maj-
ci Božjoj Močilskoj što me tolike godine 
rada u ovoj župi prati gromoglasno pjeva-
nje djece. Zbor smo osnovali u vremenima 

kada je bilo teško djeci koja su išla u crkvu. 
Takva su bila vremena. Brojni od njih sada 
imaju i više od pedeset godina. Isplatilo se. 
Pred nama je već trideset i peta generaci-
ja sretnih i veselih mališana. Vi ste nosite-
lji sadašnjosti i budućnosti ove zajednice 
pjevača. Bio bih sretan kada bi se ovakve 
obljetnice slavile još dugi niz godina«, po-
ručio je mons. Markač.

Mons. Markač prisjetio se i zborovođa 
koji su utkali svoje znanje i napore kako bi 
zbor što kvalitetnije zvučao: »Zbor je preu-
zela s. Monika iz Družbe sestara Kćeri Bož-
je ljubavi, a nakon nje je došao blagopokoj-
ni maestro Vlado Dolenec. Njegova nas je 
smrt iznenadila, no zbor nikada nije prestao 
djelovati. Tu su bili još i Jadranka Slobođa-
nac, Dražen Kiš, Martina Tomas, a sadašnji 
je voditelj zbora student Instituta za crkvenu 
glazbu Ivon Fabijanec, mag. theol. Svima od 
srca zahvaljujem za uložene napore.«

Nakon svečane liturgije uslijedio je sve-
čarski koncert mladih pjevača u kojem 
su im se pridružile mlade glumačke sna-
ge Roko i Klara Međimorec te izveli an-
tologijsku scenu svađe Regice i Cinobera 
iz poznatih »Gruntovčana«. Oduševljenje 
publike nije izostalo. Gromoglasnim plje-
skom brojni okupljeni podržali su rad naj-
mlađe zajednice ove župe poželjevši još 
mnogo sličnih susreta.

Zahvalu u ime »Zvončića« izrekla je žu-
pna suradnica i katehistica Ljiljana Zagraj-
ski. »Svjesni smo da je bilo kakva vodstve-
na uloga bila i još uvijek je teška. Osnovati 
je možda još i lako, ali držati zajednicu na 
okupu, velika je i zahtjevna odgovornost. 
Svoj test odgovornosti prošao je i naš žu-
pnik već trideset i pet puta. Brojne župe 
nemaju ni pjevane mise, a mi se možemo i 
moramo pohvaliti s 3 velika pjevačka zbo-
ra. Zahvalni smo mu što nam je podario 
mogućnosti da živimo u ovako lijepoj i ra-
spjevanoj zajednici. Zahvalni smo i sadaš-
njemu voditelju zbora Ivonu koji pomno 
bira program, izrađuje ga s djecom, te pe-
dagoškim i stručnim pristupom nastoji 
djeci prenijeti ljubav prema svetoj glazbi«, 
kazala je katehistica Zagrajski.
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